
Program	  LISTOPAD	  	  2012	  

Zámecký	  areál	  Ctěnice,	  Bohdanečská	  259/1,	  190	  17	  Praha	  9	  -‐	  Vinoř	  
	  
Večerníček	  „Chaloupka	  na	  vršku“	  a	  jiné	  pohádky	  z	  ateliéru	  Šárky	  Váchové.	  	  
Výstava	  trvá	  od	  26.8.2012	  do	  3.2.2013	  
Zámek	  I	  .patro	  
	  
Doprovodné	  programy:	  
Tvůrčí	  dílny	  pro	  děti	  i	  jejich	  rodiče	  vždy	  v	  sobotu	  a	  v	  neděli	  od	  11:00	  s	  lektorem	  
	  
Divadelní	  představení	  z	  dílny	  Š.Váchové	  a	  Divadla	  Beruška,	  herců	  René	  Krupanského	  a	  Lenky	  
Krupanské	  je	  vhodné	  pro	  děti	  od	  3	  do	  7	  let.	  	  /Vhodé	  pro	  MŠ,	  na	  předchozí	  objednávku/.	  
	  
	  
Stanislav	  Holý	  -‐	  KRAJINA	  HER	  	  
Od	  Studia	  Kamarád	  ke	  Krajině	  her	  
aneb	  kde	  si	  hrají	  Jů,	  Hele	  a	  jejich	  kamarádi	  
Výstava	  trvá	  od	  23.9.2012	  do	  27.1.2013	  
Špejchar	  -‐	  výstavní	  sál	  
Základem	  této	  výstavy	  jsou	  monumentální	  interaktivní	  barevné	  dekorace	  a	  prostorové	  objekty,	  
doplněné	  originálními	  televizními	  postavami.	  Jů,	  Hele,	  Muf,	  Tryskomyši,	  Hary	  Šoumen,	  Šamšula,	  
kohout	  Eda	  jsou	  zakomponovány	  do	  celé	  expozice	  tak,	  jak	  je	  děti	  znají	  ze	  Studia	  Kamarád,	  z	  dílny	  
výtvarníka	  Stanislava	  Holého.	  
Výstava	  připravená	  ve	  spolupráci	  s	  pražskou	  Galerií	  U	  Prstenu	  a	  s	  	  Českou	  televizí.	  
	  
Doprovodné	  programy:	  
	  
Natoč	  si	  svůj	  vlastní	  film	  
3.11.2012	  –	  začátek	  ve	  14	  hodin	  -‐	  Animační	  dílna	  pro	  rodiče	  a	  děti	  	  
Seznámíte	  se	  s	  přípravou	  námětu,	  scénáře,	  technického	  scénáře,	  výtvarného	  materiálu,	  se	  samotnou	  
animací	  a	  natáčením,	  střihem	  a	  obrazovou	  i	  zvukovou	  postprodukcí.	  Vyzkoušíte	  si	  různé	  technologie	  
a	  techniky	  animace,	  můžete	  se	  na	  chvíli	  stát	  režisérem,	  výtvarníkem,	  scénáristou	  i	  animátorem	  a	  vše	  
pak	  uplatníte	  při	  vlastní	  tvorbě	  animovaného	  filmu.	  
/Nutná	  rezervace	  místa	  na	  telefonu:	  601	  555	  079	  Mgr.	  Beata	  Tisucká	  /	  
	  
Hudební	  setkání	  s	  muzikantem	  Rostislavem	  Tvrdíkem,	  členem	  souboru	  Chorea	  Bohemica	  
17.11.2012	  –	  začátek	  ve	  14	  hodin	  
Komentovaný	  koncert,	  během	  kterého	  R.	  Tvrdík	  svým	  vyprávěním	  o	  právě	  poslouchané	  hudební	  
ukázce	  otevře	  dětem	  (nebo	  i	  dospělým)	  vrátka	  ke	  kráse	  a	  bohatství	  kvalitní	  hudby	  různých	  žánrů.	  
	  
S	  kamarády	  Jůheláky	  barevným	  světem	  fantazie	  /vhodné	  pro	  MŠ	  a	  první	  stupeň	  ZŠ	  /na	  předchozí	  
objednávku/	  
Ve	  výtvarné	  dílně	  si	  vyzkouší	  děti	  s	  lektorem	  tvorbu	  vlastního	  kouzelného	  příběhu,	  použijí	  různé	  
výtvarné	  techniky	  a	  na	  závěr	  si	  některé	  obrazy	  výstavy	  z	  vytvořených	  děl	  zinscenují.	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  



Zámecká	  kavárna	  
U	  kávy	  s	  posluchači	  …	  
Tentokrát	  známá	  žurnalistka,	  dlouholetá	  vídeňská	  zpravodajka	  Radiožurnálu	  Marie	  Woodhamsová	  
přivádí	  svého	  rozhlasového	  kolegu,	  kteří	  budou	  si	  budou	  povídat	  o	  natáčení	  rozhovorů	  se	  zajímavými	  
lidmi	  a	  také	  úsměvných	  zážitcích	  z	  reportážních	  cest.	  Oba	  hosté	  poodhalí	  	  zázemí	  	  rozhlasového	  
zpravodajství.	  
Úterý,	  13.11.2012	  	  ve	  14:00	  hod.	  Klub	  seniorů	  

	  	  	  a	  	  	  	  v	  19:00	  hod.	  
	  
Zámecká	  restaurace	  
Neděle,	  11.11.	  Svatomartinské	  posvícení	  zahajuje	  každodenní	  nabídku	  svatomartinských	  pokrmů	  a	  
vína,	  a	  to	  až	  do	  konce	  listopadu.	  
	  


